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_E6_BE_B3_E6_B4_c107_209518.htm 一项新的民意测验表明，

澳洲人对于03年找到和维持工作非常有信心。这项由摩根国

际发行公司组织进行的民意测验，显示有 79% 的澳洲人认为

他们现在的工作非常稳定。 在全国范围内对623人的调查中，

只有 20% 的人认为他们有可能在将来的12个月内失业。有

66% 的被访问者认为，即使他们真的失去了工作，他们也可

以很快的找到另外一份。但也有 44% 的人认为03年的失业率

会上升。 英国，美国和纽西兰也有相似的民意测验结果。在

英国的结果显示，85% 的人认为他们的工作稳定，71% 的人

认为如果真的需要，也可以很快的找到新的工作。 但是在美

国和纽西兰，81% 的被调查者表示他们将在03年保持现有的

工作。如果他们失业，67% 的纽西兰人，64% 的美国人认为

他们可以很快的找到工作。 而日本民意测验显示，只有 30% 

的人认为他们的工作稳定，只有 9% 的人有信心在失业后可

以很快找到另一份新工作。同时有 70% 的日本人，79% 的荷

兰人，77% 的印度人，72% 的津巴布维人认为，今年他们国
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工作稳定，71% 的人认为如果真的需要，也可以很快的找到

新的工作。 但是在美国和纽西兰，81% 的被调查者表示他们

将在03年保持现有的工作。如果他们失业，67% 的纽西兰人

，64% 的美国人认为他们可以很快的找到工作。 而日本民意

测验显示，只有 30% 的人认为他们的工作稳定，只有 9% 的

人有信心在失业后可以很快找到另一份新工作。同时有 70% 

的日本人，79% 的荷兰人，77% 的印度人，72% 的津巴布维

人认为，今年他们国家的失业率会上升。nbsp； 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


